

### 特朗普与媒体「火药味」渐浓 美多家媒体白宫记者会被拒

新华社华盛顿2月24日电(记者 徐剑梅 刘阳)24日下午白宫西翼出现奇特一幕:《纽约时报》、美国有线电视新闻网(CNN)、《洛杉矶时报》等多家媒体被拒之门外,不得参加白宫小范围记者吹风会,获准参会的美联社和《时代》周刊记者退出以示声援。

由于是周五,因此24日这天的白宫记者会不如平时那么正式,可以录音但不能拍照也不进行电视直播,参会媒体由白宫挑选。

当天的白宫记者会少了这些美国知名媒体的面孔,却添了不少右翼媒体,比如在大选期间力挺特朗普的《华盛顿时报》和“一个美国新闻网”。而白宫首席战略专家斯蒂芬·班农长期担任首席执行官的右翼媒体布赖特巴特新闻网,是特朗普上台后白宫记者会的常客。

《华尔街日报》、福克斯新闻网、彭博通讯社等美国主流媒体机构参加了当天的记者会。特朗普2月17日曾在推特上点名指责《纽约时报》及CNN、美国广播公司(ABC)、哥伦比亚广播公司(CBS)和全国广播公司(NBC)等4家电视媒体是“假新闻媒体”“美国人民敌人”。不过,24日除CNN之外,其他3家电视媒体记者均获准入内。

此外,路透社和英国广播公司(BBC)这两家英国媒体过去都在周五记者会名单上,但这次路透社继续参会,BBC被拒之门外。

24日早些时候,在一年一度的“保守政治行动大会”上,特朗普再度抨击他所指责的美国主流新闻媒体“编造故事”“编造消息源”,要求禁止它们使用匿名消息源,公布向它们泄露特朗普政府内部情况的人员名字,并表示一定要对“假新闻媒体”采取措施。

针对《纽约时报》等媒体被拒白宫门外,白宫记者会主席杰夫·梅森当天发表声明表示“强烈抗议”白宫处理记者吹风会的方式,希望参会媒体与被拒媒体分享新闻素材。《纽约时报》执行总编辑迪安·巴塞特也发表声明表示强烈抗议,称在该报对美国两党政府的报道历史上,“从来没有出现过类似事情”。

特朗普就职一个多月来,与美国主流媒体间的“火药味”越来越浓。入主白宫次日,特朗普就炮轰美国主流媒体在出席其就职典礼人群规模上“造假”,宣布与其进行“持久战”。随后,白宫发言人、白宫顾问和白宫首席战略专家的言论均曾引发热议。此前,白宫已采取一系列措施削弱主流媒体影响力,如取消白宫记者团的提问特权、增加力挺特朗普的中小右翼媒体席位等。

### 外交部驻港特派员公署要求英方停止干预香港事务

新华社香港2月25日电(记者 郗婕)外交部驻香港特别行政区特派员公署24日就英国最新发布的《香港问题半年报告》回应说,香港事务纯属中国内政,要求英方谨言慎行,停止干预香港事务。

外交部驻港特派员公署发言人说,香港回归以来,中央政府全面贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,严格按照宪法和基本法办事,“一国两制”实践取得举世公认的成功,香港继续保持繁荣稳定,香港居民依法享有前所未有的权利和自由。中央政府贯彻“一国两制”的决心坚定不移,不会改变。

发言人说,我愿重申,香港是中国的特别行政区,香港事务纯属中国内政,任何外国无权干涉,英方对香港的所谓“责任”并不存在。我们要求英方谨言慎行,停止干预香港事务。

### 马来西亚将对吉隆坡机场进行危险物质检测

新华社吉隆坡2月25日电(记者 刘彤 林昊)马来西亚警方25日晚说,将于26日凌晨派专业队伍对此前发生朝鲜男子遇袭事件的吉隆坡国际机场二号航站楼开展有毒危险物质检测行动。

此前,马警方根据初步化验结果宣布,在13日死亡的朝鲜籍男子身上检测出化学武器VX神经毒剂成分。马警察总长哈立德24日接受媒体采访时透露,一名实施袭击的女嫌疑人在案发后就出现了呕吐等症状,怀疑是与有毒物质接触所致。

根据25日的警方声明,参加检测行动的人员来自警方下属的化学、生物、放射性物质及核物质应对小组和消防部门下属的危险物质处理小组等。

声明说,检测行动将于26日凌晨1时开始。但警方并没有说是是否会关闭机场的部分区域。

马来西亚机场管理局当局曾发表声明称,案发以来,机场诊所没有出现受VX神经毒剂影响的异常病例报告,案发当天参与对死亡朝鲜男子进行医疗帮助的工作人员也接受了医疗检查,没出现症状。这份声明还援引卫生部门的研究说,公众无须担心安全问题,因为任何与该有毒物质接触的人都会在接触后18小时内出现症状。

根据马方公布的信息,13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。

### 对本国政坛彻底“死心” 法国人想请奥巴马当总统

距离法国总统选举投票还有两个月,选战进入白热化,但一些对本国政坛彻底“死心”的法国人在网上发起请愿,呼吁奥巴马参选法国总统。

近日,一个名为obama2017.fr的竞选网站现身网络,还有人设计出“奥巴马17”海报。最近几天,请愿者们将奥巴马的海报贴在巴黎的大街小巷,为请愿活动造势。

在这一竞选网站上征集签名的请愿书称,法国人已经受够了这五年的“奥巴马”,为免再选出一个失败的总统,法国人已下定决心做出彻底的改变:选一个外国人当法国总统。请愿书说,奥巴马刚从美国总统的岗位上卸任,他拥有全球最完美的履历,我们为什么不聘请他来当法国总统?请愿者希望在3月15日之前收集到100万个签名,并说服奥巴马参加法国总统大选。“一旦奥巴马当选,我们又能凭借选一名外国人当总统为全世界上一堂深刻的民主课。”请愿书写道。 新华社特稿

# 丽江古城等3家5A景区被严重警告

## 限期6个月整改 动态化管理成常态

新华社北京2月25日电(记者 齐中熙)国家旅游局25日宣布,经全国旅游资源规划开发质量评定委员会评定,内蒙古自治区阿尔山·柴河旅游景区等20家景区新晋为国家5A级旅游景区。同时,对云南省丽江市丽江古城景区、黑龙江省牡丹江市镜泊湖景区、辽宁省大连市老虎滩海洋公园·老虎滩极地馆等3家5A级旅游景区作出严重警告处理决定。这标志着5A级景区动态化管理已成常态。

国家旅游局通报,近期全国旅发委对部分5A级旅游景区进行了核实检查。检查发现,大多数5A级旅游景区都能够保持国家标准和评定细则规定的旅游服务软硬件要求,在旅游景区行业中保持良好的品牌形象。但也有少数景区存在管理弱化、服务退

化、设施老化、环境恶化等严重问题,有的景区在旅游安全、环境卫生、服务质量、市场秩序、环境保护等方面出现严重隐患或不达标情况。

根据现场检查和游客投诉集中反映的问题及其影响的严重性,经国家旅游局局长办公会审议,全国旅发委决定给予云南省丽江市丽江古城景区、黑龙江省牡丹江市镜泊湖景区、辽宁省大连市老虎滩海洋公园·老虎滩极地馆等3家5A级景区严重警告,限期6个月整改。

云南省丽江市丽江古城景区存在的问题主要是:游客投诉率长期居高不下,游客人身财产安全事件频发,屡屡造成社会不良影响,古城内原住民与旅游经营人员矛盾突出,景区产品质量下降,旅游设施品质退化等。

黑龙江省牡丹江市镜泊湖景区存在的问题主要是:景区周边黑车拉客现象严重,高等级厕所缺失,旅游厕所数量严重不足,游客服务中心无旅游服务,景区标识牌陈旧破损,游客投诉多等。

辽宁省大连市老虎滩海洋公园·老虎滩极地馆存在的问题主要是:游客服务中心功能严重不足,游步道质量严重退化,垃圾乱堆乱放、机动车乱停乱放等现象严重,安全提示严重不足,游客投诉多等。

通报指出,近年来,国家旅游局加大了对旅游景区的整治监管力度,会同有关省市区旅游部门,对3家5A级景区进行摘牌,对19家4A级景区予以警告或严重警告,对68家4A级景区进行摘牌,对341家4A级景区进行警告等处理。

### 丽江古城: 诚恳接受处理 持续深入整改

世界文化遗产丽江古城保护管理局、丽江市古城区人民政府25日发布通报称,诚恳地接受国家旅游局的处理决定,接受舆论监督,接受广大游客对丽江古城景区的批评和意见。丽江古城方面在通报中对因工作不到位而造成的不良影响表示诚挚的歉意,并承诺将以问题为导向,持续深入整改丽江古城景区存在的问题。 据新华社昆明2月25日电



### 全国最长地铁重叠隧道贯通

新华社天津2月25日电(记者 齐中熙 张华迎)我国地铁最长重叠隧道——由天津轨道交通集团地铁集团组织建设、中铁十八局集团施工的天津地铁5号线成林道站至津塘路站25日实现双线安全贯通,标志着我国城市轨道交通建设科研攻关取得了重大突破。

该隧道为单洞上下重叠,分左右线,采用盾构法施工,全长1349米,下穿京津城际延伸线、津秦(天津至秦皇岛)高铁和津山(天津至山海关)铁路,并侧穿大型立交桥和繁华商业区,隧道顶部距离地面最小厚度为5.16米,上下重叠间距最小为2.28米。这种在高烈度强震区和特软地质层等复杂环境下,进行盾构机长距离、小间距重叠隧道施工,其技术在国内尚属首次。

该隧道的成功贯通,为国内外软弱地质条件下重叠隧道采用盾构法的设计与施工提供宝贵的经验和依据,为今后类似工程规划与建设提供了成功范例。

地铁站台分为上下两层,和平行隧道站台不同的是,乘客乘坐不同方向的列车不在同一层候车。 新华社发

### 中国标准动车组 样车上线运营

据新华社北京2月25日电(记者 樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,25日10时33分,随着G65次列车驶出北京西站,我国自行设计研制、拥有自主知识产权的中国标准动车组样车上线运营。

自2012年以来,在中国铁路总公司主导下,集合国内有关企业、高校科研单位等优势力量,开展了中国标准动车组设计研制工作,先后完成总体技术条件制定、方案设计、整车型式试验、科学实验、空载运行、模拟载荷试验等工作,2017年1月3日取得国家颁发的型号合格证和制造许可证。

中铁总有关负责人表示,此次中铁总将两列中国标准动车组样车配属北京铁路局,担当G65/G68次北京西至广州南间的运输服务工作。铁路部门将密切跟踪运营状况,认真收集和听取乘客对旅客界面和客服设施的意见建议,不断优化完善服务设施和功能性能,进一步提升旅客乘坐体验。

### 南昌一酒店发生火灾 10人遇难多人送医

新华社南昌2月25日电(记者 胡锦涛 高皓亮)25日早上,南昌市红谷滩新区的一家星级酒店发生火灾,截至16时,火灾已造成10人死亡。

25日8时许,南昌市红谷滩大道348号“白金汇海酒店”二楼发生火灾。截至11时30分,火灾现场共疏散260余人,有16人被送往医院救治,其中2人死亡。之后,经消防官兵和公安干警现场搜排,在中心火场搜寻到7名遇难者遗体。同时,在已送往医院救治的人员中,又有1人经抢救无效死亡。

目前,现场救援工作已基本结束。经初步调查,火灾是由于切割装饰材料引起,已有7名相关责任人被公安机关控制。事故原因正在进一步调查中。

### “官员请吃穿山甲”案件 违法犯罪嫌疑人被刑拘

新华社南宁2月25日电(记者 何伟)记者从广西壮族自治区公安厅了解到,2月6日网上流传“官员请吃穿山甲”事件以来,广西壮族自治区公安厅迅速成立专案组开展调查。目前,有关违法犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

经查,2015年7月在网络上发布的“吃穿山甲”微博中所提到的宴请,是由南宁(原自治区)高校工委统战部部长,2016年5月因涉嫌受贿犯罪被检察机关批准逮捕)及其民营企业负责人李某科安排的,地点在李某科所在公司饭堂。李某科及公司厨师李某科非法收购珍贵、濒危野生动物犯罪。

近日,李某科及李某已被公安机关刑事拘留。案件仍在进一步侦办中。

### 前海人寿遭重罚 敲响了谁的警钟?

在去年底被暂停万能险新业务之后,保监会日前又对前海人寿及其董事长姚振华开出了一份行政处罚书,对姚振华给予撤销任职资格并禁止进入保险业10年的处罚。这标志着我国监管层对类似机构敲响警钟。

在国信证券分析师看来,本次处罚警示作用明显,预计将对行业模式选择产生较大影响,较为激进的“资产驱动模式”或将终结,保险行业回归保障本源更为明确。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新分析认为,保监会对姚振华案件的处罚结果,释放了多重信号:保监会对保险业务的合规性监管更严厉;保险业与证券业协作监管将进一步加强等。

值得注意的是,证监会对慧球科技、匹凸匹信披违法等案件作出行政处罚,显示监管趋严的态势。证监会表示,将依法、全面、从严监管,对资本市场各类违法行为坚持“零容忍”“全覆盖”的执法态度,对欺诈发行、内幕交易、市场

操纵等严重扰乱市场秩序和危害中小投资者利益的行为保持高压态势。

在仇彦英看来,这标志着我国资本市场的监管将趋严,违规成本将提高,这有利于资本市场逐步走向健康发展轨道。

新华社上海2月25日电



### 我国今年将在100个县开展农村集体产权制度改革试点

来自全国农村经营管理工作会议的消息,我国今年将在100个县开展农村集体产权制度改革试点

我国农村集体拥有土地 66.9亿亩	归根到底是 产权归属不清晰
各类账面资产 2.86万亿元 (其中大量资产没有得到很好利用开发)	流转不顺畅
	保护不严格

去年底,我国印发了对深化农村改革具有里程碑意义的纲领性文件《关于稳步推进农村集体产权制度改革的意见》

今年农村集体产权制度改革的重点是:

建章立制	试点将选择基础较好的100个县开展
摸清家底	
启动试点	



2月25日,环保部通报2017年第一季度空气质量专项督查进展。督查发现唐山市芦台经济开发区管委会规划建设管理局、太原市华豹涂料有限公司的应急预案存在照搬照抄问题,预案难以落实。

记者从督查组获悉,唐山市芦台经济开发区管委会规划建设管理局重污染天气专项应急预案无落实清单,存在照搬照抄问题,在正式文件中出现其他县的地名。太原市华豹涂料有限公司重污染应急预案为网上下载模板,预案中相关地址仍为模板中其他省的地址,无可操作性。 新华社发